
ПАМ’ЯТКА СУБ’ЄКТАМ ДЕКЛАРУВАННЯ 
  

З 01 січня по 31 березня 2026 року включно, суб’єкти декларування повинні 

подати щорічні декларації за 2025 звітний рік. 

Звертаю вашу увагу, що під час декларування статків за 2025 звітний рік, розмір 

прожиткового мінімуму для працездатних осіб становить 3028 грн. ( далі – ПМ) 

 Вищезазначена порогова вартість встановлена для таких розділів декларації: 

✓ розділ 11 «Доходи, у тому числі подарунки» – лише в частині отриманих 

подарунків, у разі якщо вартість кожного подарунка перевищує суму 5 ПМ – 15 140 

грн.; 

✓ розділ 12 «Грошові активи», розділі 13 «Фінансові зобов’язання», розділі 14 

«Видатки та правочини», у разі якщо вартість об’єкта декларування перевищує суму 

50 ПМ – 151 400 грн; 

✓ розділі 5 «Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)», у разі якщо 

вартість об’єкта декларування перевищує 100 ПМ – 302 800 грн 

Також звертаю вашу увагу, що перед поданням декларації варто перевірити 

дійсність кваліфікованого електронного підпису (КЕП) — ключ до особистого кабінету 

в Єдиному державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування (далі – Реєстр декларацій).  

У разі досягнення дитиною повноліття, вона вважається членом сім’ї 

декларанта, якщо спільно з ним проживала, була пов’язана спільним побутом і мала 

взаємні права та обов’язки не менше ніж 183 дні протягом 2025 року або проживала 

разом з декларантом 31 грудня 2025 року (за умови спільного проживання з початку 

грудня). 

Кошти, отримані в межах програм «Національний кешбек», «єПідтримка» 

«Зимова Підтримка», зазначаються в розділі 11 «Доходи, в тому числі подарунки» 

декларації. 

!!!!!З 25.12.2025 в Реєстрі при виборі необхідного виду доходу («єПідтримка», 

«Зимова підтримка», «Національний кешбек “Зроблено в Україні”») дані про джерело 

заповнюються автоматично. У разі зазначення у деклараціях, поданих до 

опублікування на офіційному веб сайті Національного агентства змін до цих 

Роз’яснень, відомостей про Міністерство економіки, довкілля та сільського 

господарства України як джерело доходу, вони вважаються такими, що не потребують 

змін у вже поданій декларації.  

 Відомості про банківську установу, у якій відкрито поточний рахунок для 

зарахування допомоги, підлягають відображенню у розділі 12.1 «Банківські та інші 

фінансові установи, у тому числі за кордоном, у яких у субʼєкта декларування або 

членів його сімʼї відкриті рахунки або зберігаються кошти, інше майно» декларації. 

Інформацію про доходи за 2025 рік можна отримати у електронному кабінеті 

Державної податкової служби України cabinet.tax.gov.ua  

НАГАДУЮ, що неподання або несвоєчасне подання декларації без поважних 

причин тягне за собою кримінальну (366-3 КК України) або адміністративну 

відповідальність (ч. 1 ст. 172-6 КУпАП). Крім того, відомості про осіб, які вчинили 

корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення, підлягають внесенню до 

Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з корупцією 

правопорушення (Реєстру порушників). 

https://portal.nazk.gov.ua/login
https://portal.nazk.gov.ua/login
https://corruptinfo.nazk.gov.ua/
https://corruptinfo.nazk.gov.ua/


Бажаю успішного декларування!  

 


